
Protokół Nr XVII/2025 

 

z sesji Rady Gminy Tarnawatka odbytej w dniu 29 grudnia 2025 roku 

 

W sesji udział wzięli radni Pan/Pani: 

1. Gajewska Grażyna 

2. Kamiński Leszek 

3. Kaznowska Lucyna 

4. Klich Krzysztof 

5. Kołodziej Krzysztof 

6. Kopczyńki Stanisław 

7. Krzyżanowska Iwona 

8. Luchowski Mateusz 

9. Łaba Aleksandra 

10. Malec Ryszard 

11. Matwiejszyn Mariusz 

12. Oberda Janusz 

13. Rembisz Radosław 

14. Skali Wiesław 

15. Urbański Stanisław 

 

Spoza Rady Gminy w sesji udział wzięli Pan/Pani: 

Piotr Pasieczny – Wójt Gminy 

Łukasz Litwińczuk – Zastępca Wójta 

Marian Szałapski – Sekretarz Gminy 

Aneta Pankiewicz – Skarbnik Gminy 

Sołtysi wg listy obecności 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności między sesjami oraz realizacji uchwał 

Rady Gminy podjętych na poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

• realizacji Programu ,,Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla 

Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 finansowanego z 

Funduszu Solidarnościowego, 

•  realizacji Programu ,,Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego - edycja 2026 finansowanego z Funduszu Solidarnościowego, 

• ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Tarnawatka, 

• przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026, 



• zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej, 

• zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-

2031, 

• przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2026-2031, 

• odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały w 

sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2031, 

• dyskusja nad projektem Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2031, 

• głosowanie nad projektem Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-

2031. 

7. Uchwalenie budżetu Gminy na rok 2026. 

• odczytanie projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z uzasadnieniem, 

• odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały 

budżetowej, 

• odczytanie opinii komisji stałych Rady Gminy oraz wniosków radnych, 

• odczytanie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków radnych, 

• dyskusja nad projektem budżetu, 

• głosowanie nad projektem uchwały budżetowej na rok 2026. 

8. Sprawy rożne i bieżące. 

9. Zakończenie obrad sesji. 

 

Do pkt. 1 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 10.00. Otwarcia XVII sesji IX kadencji Rady 

Gminy Tarnawatka dokonał Pan Ryszard Malec, Przewodniczący Rady Gminy 

Tarnawatka. 

 

Do pkt. 2 

 

 Przewodniczący Rady Gminy na podstawie listy obecności stwierdził, że 

na stan 15 radnych, obecnych jest 15. Przewodniczący, w związku z tym 

stwierdził quorum. Po czym odczytał proponowany porządek obrad. 

 Do porządku obrad radni nie wnieśli uwag, ani zastrzeżeń, wobec tego 

Przewodniczący poddał pod głosowanie jawne przyjęcie porządku obrad. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt. 3 

 

Przewodniczący Rady Gminy Ryszard Malec poinformował, że 

tradycyjnie protokół z poprzedniej sesji był wyłożony na sali obrad do 



publicznego wglądu, następnie zapytał, czy są uwagi do treści protokołu. Nikt 

nie zgłosił uwag. Przewodniczący zapytała, czy odczytać protokół z poprzedniej 

sesji. Nikt nie zgłosił takiej potrzeby, wobec tego Przewodniczący Ryszard 

Malec poddał pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez 

czytania. Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 

0, „wstrzymało się od głosu” 0. Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Do pkt. 4 

 

Wójt przedstawił sprawozdanie z uchwał podjętych na poprzedniej sesji, 

co stanowi załącznik do protokołu. 

W dalszej części Wójt poinformował, że: 

- została zakończona inwestycja budowy części kanalizacji przy ul. Widokowej 

w Tarnawatce-Tartaku  oraz przy ul. Wichrowej w Tarnawatce, 

- przebudowany został wodociąg na odcinku ok 250 metrów w miejscowości 

Wieprzów, 

- została wykonana przepompownia w miejscowości Sumin, 

- został wykonany odwiert w Podhuciu, który ma zasilać wodociąg, 

- zakończono renowacje w parku w Tarnawatce, 

- projekt budowy świetlic w Paucznem i w Pańkowie został zakończony, 

- wszystkie obiekty świetlicowe na terenie gminy zostały wyposażone w 

klimatyzatory i fotowoltaikę, 

- został wykonany projekt na przyszłą budowę drogi w Klocówce, 

- został zrealizowany projekt w ramach Program Ochrony Ludności i Obrony 

Cywilnej na lata 2025-2026. 

 

Do pkt. 5 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie realizacji Programu ,,Asystent osobisty osoby z 

niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 

finansowanego z Funduszu Solidarnościowego. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/99/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie realizacji Programu ,,Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek 



Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 finansowanego z Funduszu 

Solidarnościowego. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/100/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Tarnawatka. 

Pan Sekretarz wyjaśnił zasady głosowania przy ewentualnie zgłaszanych 

wnioskach formalnych. 

Pan Ryszard Malec złożył wniosek formalny, aby wynagrodzenie Wójta 

było ustalone w następującej wysokości:  

1) wynagrodzenie zasadnicze - 9800 zł,  

2) dodatek funkcyjny - 3000 zł. 

Pani Aleksandra Łaba złożyła wniosek formalny, aby wynagrodzenie 

Wójta było ustalone w następującej wysokości:  

1) wynagrodzenie zasadnicze - 9000 zł,  

2) dodatek funkcyjny – 2640 zł. 

Pani Skarbnik zabierając głos uzasadniła, dlaczego Wójt zasługuje na 

podwyżkę. 

Dyskusja na w/p temat. 

Radni przystąpili do głosowania nad pierwszą zgłoszoną propozycją Pana 

Ryszarda Malca, ponieważ był to wniosek dalej idący. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 8, „przeciw” 5, 

„wstrzymało się od głosu” 2. Wniosek został przyjęty zwykłą większością 

głosów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Tarnawatka. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 8, „przeciw” 4, 

„wstrzymało się od głosu” 3. Uchwała Nr XVII/101/2025 została podjęta 

zwykłą większością głosów i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie 

imienne stanowi załącznik do uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

na rok 2026. 

Pan Sekretarz wyjaśnił projekt uchwały. 



Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/102/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Pani Skarbnik wyjaśniła projekt uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/103/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2024. 

Pani Skarbnik wyjaśniła projekt uchwały. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/104/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

Do pkt. 6 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2031. 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał opinię 

Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Tarnawatka na lata 2026-2031. 

  

 Pani Skarbnik i Pan Wójt wyjaśnili projekt wieloletniej prognozy 

finansowej. 

 

 Dyskusji nie przeprowadzono. 

  

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 



Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/105/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

Do pkt. 7 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Malec odczytał projekt 

uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 

 

 Pan Wiceprzewodniczący odczytał opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej. 

  

 Pani Skarbnik omówiła projekt budżetu gminy na rok 2026. 

 

 Następnie opinię komisji o projekcie budżetu gminy na rok 2026 

przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetowej Pan Krzysztof Klich, opinia 

stanowi załącznik nr … do protokołu. 

 Wójt odczytał swoje stanowisko w sprawie opinii Komisji i Regionalnej 

Izby Obrachunkowej co stanowi załącznik nr … do protokołu. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono, wobec tego Przewodniczący 

Pan Ryszard Malec poddał pod głosowanie jawne podjęcie w/w uchwały. 

Obecnych było 15 radnych, głosowało 15 radnych, „za” 15, „przeciw” 0, 

„wstrzymało się od głosu” 0. Uchwała Nr XVII/106/2025 została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr … do protokołu. Głosowanie imienne 

stanowi załącznik do uchwały. 

 

Do pkt. 8 

 

 Wójt zaprosił na gminne kolędowanie oraz podziękował za 

wynagrodzenie. 

Sołtys Mariusz Samulak zawnioskował, żeby zabezpieczyć obiekt szkoły 

w Hucie Tarnawackiej, żeby zamknąć cały teren. Następnie zapytał, co będzie z 

placem zabaw. 

Wójt poinformował, że obecnie nie ma chętnych na ten obiekt a plac 

zabaw zostanie przeniesiony w okolice świetlicy. Wójt dodał, że ostatnie 

włamanie do obiektu zostało zgłoszone do policji i toczy się postępowanie. 

Sołtys zawnioskował o zamknięcie ogrodzenia. 

Pan Jan Machlarz zapytał o śmieci. 

Wójt poinformował że przetarg wygrała firma ECLER. Dodał, że w 

sprawie odpłatności za śmieci koszty będą dopiero kalkulowane, ale wszystko 

wskazuje na to, że podwyżki nie będzie. 



 

Do pkt. 9 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Ryszard Malec ogłosił zamknięcie 

obrad XVII sesji IX kadencji Rady Gminy Tarnawatka. Podziękował radnym, za 

udział w obradach XVII sesji IX kadencji Rady Gminy Tarnawatka. 

Sesje zakończono o godz. 12.00. 

 

Protokołowała Przewodniczący Rady Gminy 

Magdalena Kulas Ryszard Malec 

 


